

瑞泰公司党建引领促发展

汾西矿业讯 为进一步强化党建任务目标,全力做好2021年党建工作,瑞泰公司坚持抓党建和抓业务两手都要硬,以党建促发展,对各项党建工作任务全面落实、分解细化,使各项工作有人抓、有人管、有落实,形成人人重实干、层层抓落实的工作格局,形成党建工作与业务工作深度融合、共同发展的良好态势。

一是充分发挥头雁引领作用,认真贯彻落实党政同责、一岗双责、齐抓共管的要求,把工作重心放到一线作业现场,把各项安全管理措施落实到生产的每个环节,细化班组安全责任清单,明确班组党员的安全责任,把带头抓好做好安全工作作为全体党员义不容辞的职责,有效带动广大干部职工安全工作的积极性,

将安全责任落到实处;二是以支部党建为统领,深入推进基层党支部阵地建设,全面深化效能建设,做到各基层党支部与政工部门充分沟通、无缝对接,明确每一项工作任务、时间节点,明确全面负责、分管负责、具体负责以及具体实施责任人,实现基础工作标准化、规范化、精细化;三是进一步制定完善基层党支部“三会一课”学习考勤、会议记录等基本制度,根据提前计划、报告审核、事前准备、规范开展、资料归档、指导督查、考评问责等程序,对支部党员大会、支部委员会和党课开展情况实行全程纪实,建立党支部书记抓党建述职评议工作常态化机制,提升基层党支部书记综合素质。

(牛志红)

贯彻落实党委工作会精神

专栏

薛月梅是柳湾煤矿选煤厂动筛车间的一名班组长,同时也是一名优秀的共产党员。五十岁的她已经奋战在这个她所热爱的岗位24年,今年将是她最后一年坚守在这个岗位上。每次见到她,都感觉她对工作充满着热情与激情,与想象中的满是疲惫的动筛女工截然不同。她告诉记者:“因为我热爱我的岗位,我将动筛车间每一件设备都当成我的朋友,所以工作起来就不觉得辛苦。”

早晨七点半,薛月梅就坐到队部开始为职工们准备班前会内容。今天的工作任务重点是要趁着井下停产检修时间,对动筛车间内所有设备进行维护保养。班前会上,她对职工们说到:“设备维护保养过程中,一定要用心。用心去学保养的相关知识,用心去巡查每一个角落,要抓精抓细才能确保设备正常运转。”

在检修过程中,记者跟随着薛月梅仔细巡查着每一个角落,登高爬下的将每一层的设备都检查了一遍。当记者问到她设备名称时,她总是能很快的说出名字及功能与注意事项。他告诉记者:“别看好多废铁丝、废螺丝不

用心工作用爱护家

——记柳湾煤矿选煤厂动筛车间班组长薛月梅

廉政史进

起眼,巡查不到位就会造成筛煤眼堵塞,从而影响煤矸分离精确度。”

经过近三个小时的检修,还没来得及及休息的薛月梅就接到了即将开启设备的命令。她走快速进集控室,从集控室中准备启动设备。新的智能化集控室是2020年与TDS智能矸选系统共同建设完成的,随着智能化的建设完成,她们的作业环境也从作业现场转变到了集控室,大大减轻了工作劳动强度。在确定已可以启动设备后,薛月梅慢慢的打开电脑,小心的打

汾西矿业讯 连日来,贺西煤矿紧紧围绕党史教育相关内容进行动员部署、集中学习、宣传引导、全面梳理,扎实有效开展党史学习教育工作。

该矿党政组织各单位负责人开展了党史学习教育专题会议,对党史学习教育进行了全面动员部署,统筹合理安排;各党支部迅速行动充分利用班前会、周末安全例会、“学习强国”和“三晋先锋”APP线上学习、主题党日等多种形式,组织各支部干部职工深入学习党史、新中国史、社会主义发展史,加深各支部党员对党史的认识,激发广大党员的爱党热情。宣传部通过微信公众号平台、文化广场大屏幕广泛宣传习近平总书记党史学习教育动员大会重要讲话精神、两级集团公司关于开展党史学习教育等要求,使广大干部职工切实掌握党史学习教育的精神实质、核心要义,增强工作责任感、紧迫感和使命感。同时,该矿还把党史学习教育、《新时代宣传思想工作》与安全生产、经营管理、智能煤矿建设、技术革新工作相结合,让职工把学习成效转化为工作动力,坚定信念、凝心聚力,推动各项工作高质量高效开展,以优异成绩向中国共产党百年华诞献礼。(牛承涛)



党史教育

扎实开展党史学习教育

贺西煤矿

不舒服?”丈夫赶忙摇摇头。随后他们就开始了康复训练,跪行、压腿、拉伸...近一年多的时间以来,每天都要在下班后的两小时与丈夫进行着康复训练。

薛月梅一边与丈夫做着康复训练,一边与记者聊起了家常。“以前她能够全心全意为工作,都是因为丈夫在背后默默的支持。如今丈夫病了,女儿也都长大了,她要将大部分的爱转移到丈夫身上,好好照顾他,帮助他早日战胜病魔。”

康复训练完成后,薛月梅的女儿也为他们做好了晚饭。如今两个女儿也都早早的承担起了家庭的重担,趁着寒假期间,主动承担起了照顾爸爸与收拾家务的责任。一边吃饭,女儿们和爸爸妈妈讲着一天发生的事情,大女儿鼓励爸爸说到:“爸爸,你要赶快加强锻炼恢复好身体,到我结婚的时候我给你买帅帅的衣服……”一顿温馨的晚餐在欢声笑语中慢慢度过。

拍摄结束时,薛月梅对记者说了这样一番话“因为爱,所以会不辞辛苦的精神对待,不管是对工作还是对生活,只要内心充满着热爱,任何苦难都会过去的!”



开操作界面,启动着每一台设备。薛月梅告诉记者:“随着智能化时代的来临,我觉得现在自己已经有些赶不上趟了,虽然距离我退休只剩不到半年了,但是我还是学,要守好我的岗位。”

忙碌了一天的薛月梅,也迎来了下班时间。回到家后,她没有像常人一样选择躺到床上养精蓄锐,而是赶忙照顾生病的丈夫。看到妻子回到家中,丈夫赶忙抬起头漏出笑脸看向薛月梅。薛月梅关心的问到“今天感觉怎么样?有没有感觉

水峪煤业

『三式联动』强化党建『三基』

汾西矿业讯 水峪煤业持续强化“三基建设”工作,不断提升党建水平,以“三强化三提升”为着力点,夯基础,强管理,提质量,促进党建工作与安全生产深度融合。

强化基础工作,提升党支部工作标准水平。该公司以基本组织、基本队伍、基本活动、基本制度、基本保障为主要内容全面开展支部规范化建设达标创建工作,努力提升公司各基层党支部建设标准化水平,把全面从严治党要求落实到每个党支部、每名党员,使基层党支部强起来、党员队伍强起来、党的工作强起来。把基层党支部规范化逐步推广要求至各党支部,打造能够发挥战斗堡垒作用的党支部。

强化制度落实,提升组织生活规范化水平。该公司开展党支部建设对标提升,制定了切实可行的党建“三基建设”考核细则,坚持每月对党建工作落实与完成情况进行月度考核兑现和年终考评。并继续以“三基”建设为抓手,以安全生产标准化为主线,深入开展“一区三无”创建活动,加大党员在安全生产责任区内隐患排查治理和反“三违”考核力度,规范职工操作行为,夯实公司安全生产基础。

强化学习培训,提升党员干部队伍整体素质。该公司以《党章》、《准则》、《条例》作为培训的基础内容,加强理论、形势、革命传统三大教育,分批组织党政领导干部轮训,引导党员干部强化党的意识和组织观念。同时,按照五年期职工教育培训规划和当年度职工教育培训计划,强化职工基本能力精准培训,从理论知识、技能操作和工作业绩等各个方面,综合提升职工的岗位操作和履职尽责能力,提升各级干部职工专业能力和履职能力,营造全员学习、干事创业的浓厚氛围。(郭丽萍)

汾西矿业讯 工程公司坚持把管党治党的螺丝拧正拧紧,以更强的政治自觉、更大的惩戒力度、更实的工作举措,持之以恒正风肃纪反腐,以“反腐败没有选择,必须知难而进”的坚韧和执着,营造风清气正、干事创业的良好环境。

切实落实“两个责任”。坚持全面从严治党,一严到底,把“严”的主基调长期坚持下去,做到态度不能变、决心不能减、尺度不能松。班子成员落实好“一岗双责”制,把管党治党的要求融入分管范围,对苗头性、倾向性问题早打“预防针”,把问题扼制在萌芽状态。纪委严格落实监督职责,充分运用监督执纪“四种形态”,重点聚焦“三重一大”决策、物资供应、重点工程、工程项目招标投标以及“关键少数”和“关键岗位”,开展日常监察和专项监察,以严的标准、严的措施、严的纪律推动公司党风廉政建设持续向好。

全面加强源头防范。在实践工作中积极思考运用“四种形态”的方式方法,继续把抓早抓小、提醒谈话、警示教育、约谈函

询等方式常态化,通过精准运用“四种形态”,体现出全面从严治党的理念。同时以庆祝建党100周年为契机,教育引导广大党员干部,加强党性锻炼和党性修养,坚定理想信念,把自己的事情办好,广大党员干部筑牢思想防线,时刻自重自省自警自励,慎独慎微慎始慎终,并教育党员干部知敬畏、守底线,促进纪律意识和规矩意识进一步提升,廉洁自律、遵纪守法、勤政务实的自觉性进一步增强。

严格坚持问责从严。全面抓好常态化管理,不断增强自我监督意识,采取“抓早、抓小、抓细、抓长”的监督手段,让红脸出汗、咬耳扯袖成为日常监督管理的常态,通过不间断提醒教育、监督管理,有效发挥警示、震慑效应;持之以恒落实中央八项规定精神,加强节假日期间监督检查,对“四风”和餐饮浪费等歪风陋习露头就打、反复敲打,对形式主义和官僚主义毫不妥协,靶心向内,全面检视、坚决纠正,持续整治群众身边腐败和作风问题,让职工群众在反腐“拍蝇”中增强获得感。(吴雪莲 张亮)

工程公司营造风清气正政治生态